

『地球温暖化で雪は減るのか増えるのか問題』 正誤表

2021/7/12 現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 35ページ	前から4行目	air	airmass